



Администрация города Дудинки  
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ  
26 февраля 2024 г.

Оглавление

**1. СМИ о Таймыре:**

- Студентка Таймырского колледжа стала призером Всероссийского конкурса

**2. СМИ о городе Дудинке:**

- День защитника Отечества в Дудинке отпраздновали благотворительным хоккейным матчем и патриотическим спектаклем
- Глава Дудинки встретился с родными погибших участников специальной военной операции
- Дудинцы соревновались в мини-футболе и боксе со спортсменами НПР

**3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:**

- Более 600 человек не могут вылететь из Норильска из-за сильного ветра
- NordStar продолжает расширять свою маршрутную сеть

**4. СМИ о Красноярском крае и СФО:**

- Край занимает 14-е место в рейтинге регионов по доступности бензина
- В Красноярском крае выросли обороты розничной торговли и общепита
- Микрозаймы в Красноярском крае выросли более чем на 8%

**5. СМИ о России:**

- Путин подписал указ о военно-административном делении России
- В Госдуме заявили о попытке НАТО легализовать присутствие на Украине
- Мишустин: на модернизацию ЖКХ регионы получают 12 миллиардов рублей
- Правительство РФ с 1 марта вводит на полгода запрет на экспорт бензина
- В РФ запретили 19 пищевых добавок
- Народный фронт оценил степень исполнения посланий Путина Федеральному собранию
- Подписан закон, позволяющий устанавливать самозапрет на выдачу кредитов

**6. Разное:**

- "Жила-была белая и пушистая Украина..." Как Запад перевирает недавнюю историю

**7. Курс валют**

**8. Прогноз погоды**

## 1. СМИ о Таймыре

### **Лучший гид России: студентка Таймырского колледжа стала призером Всероссийского конкурса**

Студентка второго курса, председатель студсовета Таймырского колледжа Арина Попова вошла в число призеров Всероссийского конкурса «Лучший гид России». За звание лучших боролись 1100 гидов из 85 регионов России.

Для участия в конкурсе Арина сняла двухминутный ролик о достопримечательностях г. Дудинки. Видеоработа заняла третье место в номинации «Лучший гид России. До 18 лет».

«Лучший гид России» - Всероссийский конкурс, который на сегодняшний день является самым масштабным в стране среди профессиональных гидов и любителей. Проект был учрежден в 2017 году Русским географическим обществом, телеканалом «Моя планета» и радио «Маяк». Его цель - найти самых увлеченных и талантливых гидов, способных влюбить в свой регион всю страну.

Победители взрослых номинаций получают приз в размере 100 тысяч рублей. Юные гиды смогут отправиться в путешествие по России и познакомиться с новыми местами.

«Таймыр»

## 2. СМИ о городе Дудинке

### **День защитника Отечества в Дудинке отпраздновали благотворительным хоккейным матчем и патриотическим спектаклем**

В минувшие выходные в Дудинке прошли мероприятия, приуроченные ко Дню защитника Отечества. Череду мероприятий открыл благотворительный матч по хоккею с шайбой «Своих не бросаем», который состоялся 24 февраля. На льду встретились команды «Таймыр 1» и «Таймыр 2», игра завершилась со счетом 10:3 в пользу первой команды. За матчем наблюдали глава Таймыра Евгений Вершинин и глава города Юрий Гурин.

Главной задачей хоккейного матча стал сбор средств в поддержку добровольцев и мобилизованных граждан Таймыра. Так, в ходе соревнований удалось собрать 192 860 рублей, которые будут потрачены на закупку необходимого оборудования и снаряжения для таймырцев, участвующих в специальной военной операции.

На следующий день, 25 февраля, в городском Доме культуры с аншлагом прошел показ моноспектакля «ДВА. Честно о Родине. Честно о нас» российского актера Влада Демина. Зрелищное и эмоциональное шоу, повествующее о выборе и принятии ответственности за свою Родину, не оставило зрителей равнодушными — артиста провожали громкими аплодисментами. Отметим, что показ моноспектакля был организован при содействии Президентского фонда культурных инициатив в поддержку специальной военной операции.

### **Глава Дудинки встретился с родными погибших участников специальной военной операции**

22 февраля, в преддверии Дня защитника Отечества, глава города Дудинки Юрий Гурин встретился с родственниками военнослужащих Вячеслава Григорьева, Дмитрия Леоненко и Эдуарда Чуприна, погибших в специальной военной операции.

В ходе встречи родным дудинцев переданы медали и удостоверения к государственным и ведомственным наградам. Указом Президента России за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, Вячеслав Григорьев и Эдуард Чуприн награждены — орденами Мужества (посмертно). Приказом Министерства обороны Российской Федерации Дмитрий Леоненко и Эдуард Чуприн награждены медалями «За боевые отличия».

В мероприятии также приняли участие председатель Дудинского городского Совета депутатов Сергей Бородин, заместители главы города Татьяна Жиганова, Елена Иванищева, Андрей Санников и Дмитрий Иванов.

Все присутствующие выразили родным защитников Отечества слова соболезнования и искреннюю признательность за героизм и мужество, проявленные их сыновьями и супругом. «Ваши близкие были настоящими мужчинами, защитниками Отечества и с честью выполнили воинский долг. Наша задача сохранить добрую память о них и других наших земляках-участниках специальной военной операции», — сказал Юрий Гурин, обращаясь к родителям и вдове погибших военнослужащих.

Он также подчеркнул, что администрация города готова оказывать возможную помощь и содействие семьям наших погибших воинов.

### **Дудинцы соревновались в мини-футболе и боксе со спортсменами НПР**

В минувшие выходные воспитанники секций МАУ «Дудинский спортивный комплекс» принимали участие в выездных соревнованиях, приуроченных ко Дню защитника Отечества. Северяне соревновались в мини-футболе и боксе. Турнир по боксу проходил в Норильске с 23 по 25 февраля в Доме спорта «БОКМО». В соревнованиях принимали участие 100 спортсменов, семеро из них представляли Дудинку.

По результатам поединков «золото» завоевали Максим Франк и Виталий Денисюк, «серебро» — Николай Самойлов и Руслан Габбасов. Бронзовыми призерами соревнований стали воспитанники дудинской школы бокса Филипп Туглаков, Денис Кудряков и Даян Киргизов. Кроме этого, дудинец Виталий Денисюк был признан лучшим боксером турнира в возрастной категории 2008-2009 годов рождения. Спортсмены занимаются под руководством тренера Павла Насонова.

Помимо этого, 24 февраля команда футболистов из Дудинки стала бронзовым призером городского турнира по мини-футболу, проходившего в спортивном комплексе «Кайеркан». Участие в соревнованиях также приняли сборные команды Норильска, Кайеркана, Талнаха. Подготовил дудинских спортсменов тренер Дмитрий Меновщиков.

## **3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР**

### **Более 600 человек не могут вылететь из Норильска из-за сильного ветра**

Более 600 пассажиров в аэропорту Норильска не могут вылететь из-за сильного ветра, объявлены задержки рейсов в Новосибирск, Екатеринбург, Красноярск, Хатангу и Диксон. Об этом сообщает Западно-Сибирская транспортная прокуратура.

"В международном аэропорту Норильска имени Н. Н. Урванцева по причине неблагоприятных метеоусловий (ветер) ограничен прием и вылет воздушных судов. Объявлены длительные задержки выполнения рейсов авиакомпании "Красавиа", "Сибирь" и "Нордстар" в города Новосибирск, Екатеринбург, Красноярск и с. Хатанга, пгт Диксон. <...> Вылета ожидают более 600 пассажиров", - говорится в сообщении. Прокуратура проводит надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о защите прав пассажиров.

ТАСС

### **NordStar продолжает расширять свою маршрутную сеть**

Авиакомпания расширила маршрутную сеть по кодшер-соглашению с авиакомпанией Red Wings по направлению Екатеринбург — Саратов — Екатеринбург.

Рейсы выполняются на еженедельной основе по понедельникам и средам. Время в пути из Екатеринбурга в Саратов составляет 2 часа 10 минут.

Новый маршрут стал специальным предложением также для пассажиров, вылетающих из Норильска в Саратов. Рейсы в аэропорт Гагарин (Саратов) будут выполняться с удобной стыковкой в Екатеринбурге по понедельникам. Новое направление позволит сделать полёты в центральную часть России ещё более удобными и комфортными, а также получит высокий спрос среди пассажиров, совершающих деловые и туристические поездки.

«Заполярная правда»

#### 4. СМИ о Красноярском крае и СФО

**Красноярский край занимает 14-е место в рейтинге регионов по доступности бензина.** Житель края на среднюю зарплату может купить 1380 литров бензина.

Красноярский край оказался на 14-й строчке рейтинга регионов по доступности бензина. Исследование провели специалисты РИА Рейтинг.

Литр бензина АИ-92 в январе 2024 года здесь стоил 49,78 рублей – это на 0,78 рубля меньше, чем в среднем по России. При такой стоимости житель края на среднюю зарплату мог приобрести 1380 литров топлива. Рост цены 92-го за год составил 7,9 %.

Первое место топа занял Ямало-Ненецкий автономный округ. Там в январе литр бензина АИ-92 стоил 48,42 рубля. В таком случае житель региона на среднюю зарплату мог купить 2589 литров этого топлива. При этом за год стоимость литра этого бензина выросла на 15,6 %. На последнем месте Республика Ингушетия, бензин там стоил 51,56 рубля, местный житель на свою зарплату мог позволить лишь 598 литров топлива.

Кстати, соседняя Новосибирская область в этом рейтинге находится на 25-м месте. В начале года 92-й бензин там можно было купить за 48,68 рубля, на среднюю зарплату за такую цену можно купить 1084 литра. За год рост цены составил 6,3 %.

Gornovosti

#### **В Красноярском крае выросли обороты розничной торговли и общепита**

В Красноярском крае за 2023 год увеличился оборот розничной торговли и общественного питания: на 8,4 % и 6,1 % по сравнению с 2022 годом. В денежном выражении они составили 782,4 миллиарда рублей и 49,2 миллиарда рублей соответственно, сообщили в Красноярскстате.

Уточняется, что оборот розничной торговли в регионе за 12 месяцев пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями составил 368,8 миллиарда рублей, непродовольственными товарами — 413,6 миллиарда рублей.

Как следует из данных статистиков, обороты кафе и ресторанов региона росли практически весь год, самыми высокими были с сентября по декабрь. При этом немного изменилась структура рынка: увеличилась доля крупных компаний, предоставляющих услуги общественного питания и ИП, уменьшилось число средних, малых и микропредприятий.

newslab

**Микрозаймы в Красноярском крае выросли более чем на 8%.** Почти весь прошлый год они перманентно росли в размерах. Тренд сохранился и в этом.

Средний размер микрозайма (займа до зарплаты) по итогу января 2024 в Красноярском крае достиг 9 455 рублей, что на 8,2% больше, чем в том же месяце 2023. Такие данные опубликовало Национальное бюро кредитных историй. По отношению же к декабрю прошлого года микрозаймы в регионе в среднем выросли на 1,4%.

В целом по краю в 2023 займы до зарплаты стабильно росли с февраля. В итоге к концу года они увеличились на 13,6% — с 8,2 тыс. рублей до 9,32 тыс. рублей.

Примерно такая же динамика была по всей России — размер среднего микрозайма здесь за 11 месяцев (с февраля по декабрь) вырос на 8,2%. За первый же месяц 2024 он прибавил 0,3%, а год к году — 4,5%.

ДК

#### 5. СМИ о России

#### **Путин подписал указ о военно-административном делении России**

Президент России Владимир Путин подписал указ о формировании Ленинградского и Московского военных округов.

В состав Ленинградского военного округа вошли республики Карелия и Коми, Ненецкий автономный округ, город Санкт-Петербург, а также такие области, как Архангельская,

Вологодская, Калининградская, Ленинградская, Мурманская, Новгородская и Псковская. Сюда также вошел Северный флот.

Московский военный округ восстановлен в административных границах Белгородской, Брянской, Владимирской, Воронежской, Ивановской, Калужской, Костромской, Курской, Липецкой, Московской, Нижегородской, Орловской, Рязанской, Смоленской, Тамбовской, Тверской, Тульской и Ярославской областей, а также города Москвы.

Таким образом, прекращает существование Западный военный округ, на месте которого появляются Московский и Ленинградский. Данный указ опубликован на сайте правовых актов и вступает в силу с 1 марта 2024 года.

Президент России Владимир Путин подробно объяснил причины возрождения Ленинградского военного округа в конце прошлого года. "Финляндия присоединилась к НАТО. У нас что, возникли какие-то споры с Финляндией? Все споры, в том числе территориального характера, были решены в середине 20-го века. Проблем не было, а теперь они возникнут. Поэтому мы создаем Ленинградский военный округ и концентрируем определенные воинские подразделения", - пояснил глава государства в телепрограмме "Москва. Кремль. Путин".

НИА-Красноярск

### **В Госдуме заявили о попытке НАТО легализовать присутствие на Украине**

Депутат Госдумы от Севастополя, член комитета по международным делам Дмитрий Белик заявил, что группа стран НАТО решила устроить заговор с целью легализовать присутствие своих военных на Украине.

Ранее премьер-министр Словакии Роберт Фицо заявил, что группа стран НАТО и ЕС обдумывают возможность на основе двусторонних договоренностей направить своих военных на Украину. По его мнению, это повлечет за собой угрозы для безопасности.

"В заявлении Фицо нет ничего нового. Военные НАТО и так находятся на Украине, но только в статусе наемников. То, о чем говорит премьер Словакии, — это заговор некоторых стран с целью узаконить пребывание своих военнослужащих на территории Украины, и Фицо в этом заговоре участвовать не хочет", — сказал Белик РИА Новости.

По его словам, Фицо один из немногих западных лидеров, кто готов бороться за интересы своей страны, даже если на карту поставлена политическая карьера.

"Старой Европе этот конфликт уже неинтересен. В победу Украины никто не верит, как и в поражение России, а давать деньги на заведомо безнадежное дело тоже желания большого нет", — подчеркнул депутат.

О возможности отправки войск стран Запада на Украину также сообщил президент Франции Эммануэль Макрон, добавив, что консенсус пока не достигнут.

Как подчеркивал президент России Владимир Путин, Москва стремится не раскручивать маховик украинского конфликта, а закончить его. При этом западные страны постоянно говорят о необходимости продолжать боевые действия, наращивают поставки вооружений и готовят бойцов ВСУ на своих территориях.

РИА Новости

### **Мишустин: на модернизацию ЖКХ регионы получат 12 миллиардов рублей**

В понедельник председатель правительства России Михаил Мишустин провел совещание с вице-премьерами.

Как рассказал премьер, кабинет министров принял решение выделить российским регионам средства на модернизацию жилищно-коммунальной инфраструктуры. Деньги выделены в рамках профильного федерального проекта. "Направим российским субъектам 12 миллиардов рублей", — пояснил Мишустин.

Планируется, что проект позволит обновить сети, отремонтировать котельные и очистные сооружения. "Строительство детских садов, школ, эффективная модернизация ЖКХ очень важно для наших людей", — заключил Мишустин. Также расширена программа бесплатного переобучения граждан. Как рассказал Мишустин, теперь в ней могут участвовать инвалиды и родители детей до трех лет.

В рамках проекта "Содействие занятости" за прошлый год новые навыки получили более 150 тысяч человек. Правительство намерено потратить в этом году на цели свыше 6 миллиардов рублей. Круг участников программ будет расширен, пообещал премьер.

Правительство увеличило квоты приема на целевое обучение в вузах на 2024 год. Квоты формируются на основе региональных заявок.

Вести

### **Правительство РФ с 1 марта вводит на полгода запрет на экспорт бензина**

С 1 марта 2024 года будет введен запрет на экспорт бензина. По данным источника в правительстве, решение уже принято. Запрет будет действовать шесть месяцев, сообщает РБК. Собеседник агентства отметил, что временный запрет на экспорт топлива не затронет согласованные объемы поставок бензина в государства Евразийского экономического союза (ЕАЭС), а также в Монголию, Узбекистан, Абхазию и Южную Осетию.

А еще принято решение до 16 процентов увеличить норматив продаж дизеля на бирже.

По данным СМИ, ввести запрет на экспорт бензина предложил вице-премьер РФ Александр Новак. Он считает, что нужно принять меры, которые будут способствовать стабилизации цен на внутреннем рынке и нивелируют ажиотажный спрос на нефтепродукты в стране.

Напомним, в январе этого года транспортные компании попросили президента России снова ввести запрет на экспорт бензина и дизтоплива. В декабре и январе продолжался рост цен на топливо. Нефтяным компаниям выгоднее реализовать свою продукцию за рубежом.

Российская газета

### **В РФ запретили 19 пищевых добавок**

В Евразийском экономическом союзе (ЕАЭС) (РФ, Белоруссия, Армения, Казахстан и Киргизия) с 27 февраля запретили к применению 19 пищевых добавок, в том числе известный подсластитель стевию. Соответствующее решение Совета ЕАЭС размещено на официальном сайте объединения.

На внесении корректировок в технический регламент Таможенного союза о пищевых добавках ушло восемь лет. В результате проведения масштабных исследований с большой выборкой список пищевых добавок, ароматизаторов и технологических вспомогательных средств сократился с 362 до 349 позиций.

Согласно документу, кроме стевии запрет затронул муравьиную кислоту (E236), краситель кантаксантин (E161g), регулятор кислотности ацетат аммония (E264) и другие.

В октябре врач персонифицированной медицины, диетолог Маргарита Королева рассказала, что содержащиеся в напитках подсластители аспартам и ацесульфам могут причинить серьезный вред здоровью человека, особенно если речь идет о детях. Так, аспартам в числе прочего вызывает привыкание и провоцирует депрессивное состояние из-за воздействия на нейромедиаторы.

Газета.Ру

### **Народный фронт оценил степень исполнения посланий Путина Федеральному собранию**

Послание президента РФ Владимира Путина Федеральному собранию в 2023 году исполнено на 86%, а обращение 2021 года — на 61%. Статистикой поделился глава исполкома Народного фронта «За Россию» (НФ) Михаил Кузнецов.

«Послание Федеральному собранию 2023 года пока выполнено на 86%, а послание-2021 — только на 61%. В прошлогоднем документе было много оперативных поручений, связанных с ответом на срочные вызовы. А в 2021 году ставились структурные фундаментальные задачи», — цитирует Михаила Кузнецова «Коммерсант».

В этом году Путин выступит с посланием к Федеральному Собранию 29 февраля. Основная мысль, которая будет звучать — постановка задач на ближайшие шесть лет, отметил российский лидер.

URA.RU

## Путин разрешил устанавливать самозапрет на выдачу кредитов

Президент России Владимир Путин подписал закон, который позволяет российским гражданам с 1 марта 2025 года устанавливать самозапрет на выдачу им кредитов.

Согласно закону, опубликованному на официальном портале правовой информации, граждане РФ смогут установить себе запрет на заключение договоров с кредитными и микрофинансовыми организациями. Напомним, закон о самозапрете на кредиты был принят 21 февраля.

Стоит отметить, что запрет не распространяется на ипотеку, автокредиты, а также на образовательные кредиты. Закон был подписан для борьбы с мошенничеством.

Установить или снять запрет можно будет через МФЦ или портал "Госуслуги".

Вести

## 6. Разное

### "Жила-была белая и пушистая Украина..." Как Запад перевирает недавнюю историю

Украина вернулась на первые полосы мировой прессы. Пусть и на пару дней, но все же киевский режим доволен и этим, а то Владимир Зеленский не раз выражал опасение по поводу перспективы "полностью пропасть с радаров" на Западе. Сейчас об Украине вспомнили в связи с двухлетней годовщиной с начала российской спецоперации. Прозвучало немало напыщенных речей и обещаний помогать Украине "столько, сколько понадобится".

Что характерно для этих заявлений, так это всеобщая забывчивость Запада: складывается впечатление, что история для этих деятелей началась 24 февраля 2022 года. Все, что было до того, начисто стирается из памяти. То есть общий нарратив западных политиков и СМИ сводится к тому, что жила-была себе тихая, мирная, белая и пушистая Украина, никого не трогала — и вдруг ни с того ни с сего на нее из-за угла напала страшная, агрессивная, варварская, тоталитарная Россия. Само собой, безо всякого повода — просто напала, и все тут!

Такой посыл содержится практически в каждом послании западных лидеров, посвященном данной теме. Вот, к примеру, характерное заявление короля Британии Чарльза об Украине: "Неспровоцированная атака на их землю, их жизни и их среду обитания вступает уже в третий трагический год". Ну и, соответственно, украинцы "проявляют истинную доблесть перед лицом неопишуемой агрессии". То есть это основной посыл большинства таких заявлений: надо обязательно упомянуть, что именно два года назад началась "непровоцированная ничем" атака. А до того как бы ничего и не было!

Вот и министр иностранных дел Германии Анналена Бербок решила пустить в дело свои особые математические познания (все мы помним ее "развороты на 360 градусов") и написала статью для газеты Bild, в которой подсчитала, что война на Украине длится 371 день. Да вот неожиданный идеологический прокол произошел: газета в качестве иллюстрации приложила фотографию, на которой Бербок в хорошо подогнанном под фигуру бронезилете гуляет по улицам курортного поселка Широкино (ДНР). И подпись под снимком: "За две недели до начала вторжения Бербок изучает ситуацию на линии фронта в Донбассе".

Простите, но как это "на линии фронта" и "за две недели до начала вторжения"? То есть Россия еще ни на кого не "напала", а линия фронта уже была? Какая-то нестыковка в образе мирной Украины, нарисованном западному обывателю!

Действительно, Бербок посетила Широкино 8 февраля 2022 года, когда Украина уже резко активизировала боевые действия в Донбассе. Этот некогда богатый поселок на берегу Азовского моря на протяжении нескольких лет входил в обязательный маршрут посещения иностранными делегациями. Западники ходили по разрушенному городку и причитали по поводу "последствий российской агрессии". Правда, им никто не рассказывал, что в 2015 году разбомбили этот мирный поселок танки, приданные нацистам "Азова"\*, чем они сами любили хвастаться. Ну а зачем такие подробности западным лидерам!

Теперь же, если просмотреть все официальные заявления западных деятелей, практически нигде период войны в Донбассе с 2014 по 2022 год не упоминается. Ни тебе бомбежек мирных городов украинской авиацией и артиллерией, ни расстрелов гражданских

жителей украинскими нацистами, ни Минских соглашений, игнорируемых Киевом, — ничего этого как бы и не было! Будто бы коллективный склероз затмил сознание Запада.

Кстати, во многом потому такая нервная реакция в Британии была на полуторачасовой документальный фильм канала ITV "Война на Украине: другая сторона". Накануне показывали жесткие требования запретить его. А ведь там всего лишь приводились мнения жителей Донбасса. И все они рассказывали, что за десять лет войны уже привыкли к обстрелам, налетам, сиренам. Даже собаки местные привыкли! Согласитесь, неудобная для Запада правда. Оказывается, началось все это не два года назад. И уж точно начала не Россия! Россия как раз пытается это закончить.

Судя же по заявлениям западных деятелей, они окончания конфликта вовсе не хотят. Официальное коммюнике "Большой семерки", принятое по итогам онлайн-заседания, состоявшегося в субботу, когда в Киеве собрались несколько западных премьеров, свидетельствует о намерении продолжать бросать украинцев в топку войны.

Правда, не обошлось и без интриги. Неожиданно для многих заседание проигнорировал президент Франции Эммануэль Макрон, более занятый проблемами с фермерами. Как пишет итальянская пресса, участниками заседания это было воспринято как дезертирство. При этом Макрон опять-таки неожиданно для всех созвал странный саммит по Украине в Париже на понедельник. Причем общественность узнала об этом из уст приглашенного туда президента Польши Анджея Дуды. Что вызвало еще больше кривотолков по поводу раскола в рядах западных союзников Украины.

Как бы ни пыжились лидеры западного мира, какие бы усилия они ни предпринимали с целью извратить цели и действия России, усталость от Украины растет по мере все более широкого понимания бесполезности попыток "победить русских на поле боя". Об этом свидетельствуют опросы почти во всех европейских странах. Ставка на коллективную забывчивость Запада явно не срабатывает. Слишком уж свежи в памяти события недавней истории и такие же пустые обещания "побед над Россией", какие сейчас опять раздаются на различных площадках. Вечно кормить свою публику одними и теми же сказками о "белой и пушистой" Украине и "агрессивной" России не получится.

Тем более что и на Западе уже многие устали от этой постоянной лжи. Ветеран британской журналистики Питер Хитченс на страницах Mail on Sunday — той самой газеты, которая активно участвует в данной антироссийской кампании, — внезапно написал статью, которая просто разрывает все сложившиеся на Западе стереотипы об украинском конфликте. Он напомнил: "Прошло десять лет, а не два года с момента начала войны на Украине. И как только вы это поймете, вы сможете начать думать об этом ясно... Я лишь призываю вас использовать разум, а не эмоции".

Казалось бы, очевидная, вполне доступная истина, легко проверяемая в век интернета через любой поисковик. Но слова Хитченса звучат как гром среди ясного неба на фоне потока антироссийской пропаганды! И все мифы о "несчастной жертве злой агрессии" вдруг рассыпаются...

РИА Новости

## 7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 27.02.2024 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	92,63	▼ 0, 12
EUR	100,18	▼ 0, 26



## 8. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, вт, 27 февраля		Завтра, ср, 28 февраля				Чт, 29 февраля				Пт, 1 марта				Сб, 2 марта					
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	
Облачность, %																			
Осадки, мм	*	*	*	*	*				*	*			*	*	*	*	*	*	*
Туман, %	62	1									17								
Температура, °C	-6	-8	-10	-12	-13	-14	-15	-16	-16	-22	-26	-26	-22	-21	-15	-11	-8	-9	
Ощущается как, °C	-14	-17	-20	-22	-23	-22	-23	-24	-23	-30	-33	-33	-30	-30	-24	-19	-16	-17	
Давление, мм рт. ст.	752	754	754	754	753	753	753	753	754	756	756	757	759	759	758	757	755	753	
Ветер: скорость, м/с	8	9	9	8	7	5	4	4	3	3	2	2	3	4	5	5	6	6	
порывы, м/с	14	16	15	14	13	9	8		6						9	9	10	11	
направление	Ю-З	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-З	Ю-З	